

Утверждаю

Директор школы Иващенко О.А.

« 31 » мая 2021г

## Анализ

работы социального педагога  
Кызыл-Октябрьской средней школы  
имени Апсамата Аширбаева  
на 2020-2021 учебный год.

2021г

# Анализ работы социального педагога за 2020-2021 учебный год.

Работа социального педагога проводилась по плану работы школы на 2020-2021 учебный год. Учебный год начался с обновления и создания документации на новый учебный год.

- Составление социального паспорта классов, школы.
- План работы социального педагога.

Выявлены дети:

- Из многодетной семьи-21
- Круглые сироты- 3 ( Нарбаев А-9а кл, Жекшенова Н- 11б кл, Жекшенов А -5б кл)
- Полусироты-18
- Соцсироты- 49
- Дети находящихся в трудной жизненной ситуации- (Якубов А- 10б кл, Ишеналиев К – 8а кл, Джаналиев А- 8а кл, Уланов А.-9а кл, Обозбекова К-6б кл, Обозбекова Э-4б кл, Обозбекова А- 1б кл)
- Неполные семьи-59
- Дети ЛОВЗ -1 ( Талайбекова Назэрке- 2б кл)
- Малообеспеченные семьи -20
- Обучающиеся на дому -1 ( Талайбекова Н-1б кл.)
- Состоящие на внутришкольном учете – 4 ( Акылбеков Ч- 8б кл, Токтосун у. Эрмек -10б кл)
- Состоящие на учете в ИДН – 1 (Якубов А-10б кл)
- Дети внутренних мигрантов- 8
- Дети внешних мигрантов -22
- Без свидетельства о рождении- нет
- Работающие дети- нет
- Не посещают школу –нет

Данные были получены путем изучения школьной документации, составление социальных паспортов классов. В результате был составлен социальный паспорт школы.

В течении учебного года главной задачей в работе является социальная защита прав детей, создание благоприятных условий для развития ребенка, установление связей и партнерских отношений между семьей и школой.

Изучаются социальные проблемы учеников, ведется учет и профилактическая работа с детьми из неблагополучных семей и семей, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, осуществляется социальная защита детей из семей « группы риска».

В начале сентября был утвержден директором школы Иващенко О.А план работы социального педагога по профилактике жестокого обращения с детьми, план по профилактике правонарушений, состав «Совета профилактики», план по профилактике правонарушений, план по профилактике наркомании, алкоголизма и табакакурении, план по предотвращению суицида и ранние браки.

В «Группе риска» 5 учащихся (Якубов Айдар, Нышанов Самат, Акылбеков Чынгыз, Касымов Руслан, Токтосун у Эрмек).

С 10 по 30 сентября, проведена информационная онлайн- компания «100 дней против торговли людьми». Классный руководитель 10а класса Абдразакова Ж. выпустила видео челендж « Молодежь против торговли людьми». Учитель рисования Жапкеева А.Б. организовала конкурс рисунков среди 5-7 классов на тему «Торговля людьми» в онлайн режиме.

Согласно плану в октябре, классные руководители 1-11классов провели классные часы на тему: «Мои права и обязанности» и «Что ты знаешь о конвенции по правам детей?». В течении года классные руководители проводили классные часы на темы: « Давайте жить дружно!», «О правилах поведения и безопасности на улице», «Учись управлять своими эмоциями» и выпустили стенгазеты на правовую тему.

С 15 ноября по 15 декабря прошел месячник «Насилия мире», «Насилие в семье» учащиеся 6-7 классов выпустили стенгазеты. Соцпедагог Ороспакова Г.А. выпустила стенд « Мир без насилия». Классные руководители 7-8 классов Джумалиева Ф.Э и Джапкеева А.Б выпустили видео ролики «Насилие в семье» и провели классные часы в онлайн режиме. Классный руководитель 5б класса Эгембердиева А.А провела открытый классный час на тему «Мы против насилия» и организовала выставку рисунков и плакатов.

Проводились беседы соцпедагога совместно с инспектором ИДН Кадыркуловым А.А с учащимися 9-11 классов на тему школьного рэкета и других правонарушений также работала служба безопасности под руководством Мукушева Р.В ноябре по ходотайству наставников Абдразаковой Ж.А и Джумалиевой Ф.Э решением педсовета с внутришкольного учета были сняты ученик 7б класса Нышанов Самат и ученик 10а класса Касымов Руслан.

Классные руководители 5-11 классов провели классные часы на тему «Курение опасно для здоровья».

В декабре классные руководители провели классные часы «СПИД чума 20 века», учащиеся 8-11 классов выпустили стенгазеты «Мы против СПИДа». К новогодним праздникам классные руководители 1-11 классов провели классные часы по пожарной безопасности и взяли расписки у родителей о безопасности детей во время зимних каникул.

В январе классные руководители 1-11 классов провели классные часы на тему «Религиозный экстремизм» и выявили детей посещающие пятничный намаз.

С 15 января по 15 февраля был объявлен районный месячник «Насилие в семье», «Права женщин».

Соцпедагогом Ороспаковой совместно с ИДН Кадыркуловым А.А и классными руководителями проводились рейды в близлежащие села: Кыз-Куйо, Чолок, Дорожное, Джель-Арык, Саз-Булак. Были посещены проблемные учащиеся: дети-сироты Нарбаев А, Жекшенова Н, Жекшенов А, , дети находившиеся в трудной жизненной ситуации-Джаналиев А, Ишеналиев К, Обозбекова К, Обозбекова Э, Обозбеков А Учителя посетили семьи детей и родителей, познакомились с условиями проживания, психологической обстановкой в этих семьях. Провели рейды учителя в селе Кызыл- Октябрь посетили родителей Якубова А, Акылбекова Чынгыза, Касымова Руслана, Токтосун уулу Эрмека и те семьи, родители которых работают за границей и были составлены акты обследования об условиях проживания детей. Все семьи предупреждались об осторожном и бережном отношении к детям, об ответственности за доведение до самоубийства. На классных родительских собраниях, классные руководители проводят беседы с родителями на темы «Возрастные особенности подростков», «Роль семьи в воспитании ребенка». С педагогическим коллективом проводится психологическое просвещение по вопросам суицидального поведения детей и подростков, дается информация о возможных мерах профилактики суицида. Обращается внимание классных

руководителей на индивидуальную работу в семье, с детьми на тему «Моя самооценка», «Вера в себя и в свои возможности». Проводятся беседы с учащимися 8-11 классов об оказании помощи другу или знакомому оказавшийся в беде. Организована работа «Ящика доверия», которая еженедельно проверяется соцпедагогом. На общешкольном собрании соцпедагог выступила с докладом «Суицид». Ведется работа с посещаемостью учащихся, каждое утро ведется учет посещаемости.

Организован клуб девочек «Назик» под руководством Жетигеновой А.Э, был составлен и утвержден план мероприятий, по которому работали в течении года. Каждый месяц проводились заседание клуба девочек и анкетирование по интересующим вопросам. В ноябре руководитель клуба Жетигенова А.Э провела заседание с показом видео- ролика «Ранние браки». Проводилась беседа с девочками 8-11 классов о ранних браках а также негативных последствиях раннего супружества.

24 марта- Всемирный день борьбы с туберкулезом, классные руководители 1-11 классов провели классные часы, в 3-11 классах были проведены диктанты по профилактике туберкулеза и выпущены стенгазеты.

В апреле в связи с принятием Аккордных дней Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ), проведен конкурс рисунков среди 5-6 классов, классные часы в 1-11 классах. Учитель физической культуры Мутешева А.Н провела спортивную эстафету среди 8а и 8б классов. Классный руководитель 5а класса Кабылбаева Ж.Э провела открытый урок на тему «В здоровом теле- здоровый дух».

В мае классные руководители 1-11 классов провели классные часы по безопасности детей на летних каникулах и взяли расписки от родителей об ответственности за детей в летние каникулы.

Школа поддерживает тесную связь с социальной защитой айыл окмоту с правоохранительными органами. Ведет учет и профилактическую работу с детьми из неблагополучных семей и семей, оказавшихся в трудных жизненных ситуациях. Учащиеся оказавшиеся в трудной жизненной ситуации пользуются бесплатным обедом в школьной столовой

В течении года велась работа с классными руководителями, посещались уроки и классные часы, предлагалась тематика классных часов, проводились беседы, даны необходимые рекомендации в проведении воспитательных мероприятий и предупреждению конфликтных ситуаций в классе.

Проводились 2 общешкольных собрания и 1 с председателями родительского комитета.

В связи с эпидемией коронавируса COVID-19 ежедневно дежурными учителями в 8-00 проводился «Утренний фильтр», с установленными при входе в школу дозаторы с антисептическими средствами для обработки рук. При входе ведется постоянный контроль за соблюдением дистанции 1-1,5 м между учащимися для недопущения скученности. Постоянно классными руководителями 1-11 классов проводится проветривание кабинетов во время перемены. Соблюдаются правила личной гигиены учащихся и сотрудников школ. Строго соблюдаются гигиенические и противоэпидемические правила в пищеблоке школы, подвергаются обработке столовая посуда с применением мыло-моющих средств. Регулярно проводилась влажная уборка кабинетов, надворных туалетов с применением дезинфицирующих средств.

Во время подготовки документов к аттестатам и свидетельств, у всех выпускников документы оказались в наличии.

Анализируя проделанную работу и результаты можно сделать следующие выводы:

1. Классными руководителями своевременно, на раннем этапе выявлять обучающихся склонных к суициду, глубже изучать особенности подростков, влияние семьи, социума, использовать в полной мере имеющихся в школе возможности.
2. Классным руководителям необходимо проводить раннюю коррекцию поведения обучающихся, прогнозировать результаты, своевременно принимать надлежащие меры.
3. Проявлять инициативу во взаимодействии с Советом профилактики, эффективнее использовать ресурсы школы, родительскую общественность.

Соцпедагог :  Ороспакова Г.А.